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Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura da ata da 29.ª sessão ordinária, a ata considerada 

aprovada, conforme o artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação. O senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem no pequeno 

expediente, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins deu as boas vindas ao 

Dr. Edmar Brandão Luciano e comentou que estavam precisando de assessoria jurídica 

neutra e acredita que agora vão conseguir fazer um bom trabalho, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima fez a leitura do versículo bíblico João 8:32 e deu as boas 

vindas ao Dr. Edmar Brandão Luciano, o senhor vereador João Bernardes deu as boas 

vindas ao Dr. Edmar Brandão Luciano. 

Ordem do Dia: leitura da Emenda nº 01 a Redação do Projeto de Lei nº 16, 

de 13 de maio de 2021 que “Dispõe sobre denominação de logradouros públicos no 

município de Munhoz – MG”, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta 

para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta 

para única votação, a emenda foi aprovada por unanimidade, leitura da ementa do 

Projeto de Lei nº 16, de 13 de maio de 2021, que “Dispõe sobre denominação de 

logradouros públicos no município de Munhoz – MG”, alterado pela Emenda de 

Redação nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do Projeto 

de Lei nº 10, de 09 de maio de 2022, que “Dispõe sobre a instalação de câmeras de 

monitoramento de segurança na Praça Ivam de Moura Bueno”, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade, leitura da ementa do Projeto de Lei nº 11, de 09 de maio 

de 2022, que “Dispõe sobre a instalação de lixeiras na Praça Ivam de Moura Bueno”, 

alterado pela Emenda nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 
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para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do 

Projeto de Lei n° 09, de 12 de abril de 2022, que “Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade, leitura do requerimento nº 16/2022 para que seja enviado 

expediente ao assessor jurídico da Prefeitura Municipal solicitando informações sobre o 

andamento da realização do novo contrato entre o município de Munhoz/MG e a 

Copasa e também cópia do antigo contrato, de autoria do vereador Roberson Aparecido 

Lima, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, leitura da indicação nº 46/2022, 

indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a manutenção ou a troca 

da caixa d’água que abastece o Loteamento Santo Expedito, no bairro Ribeirão Fundo, 

de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 47/2022, 

indicando ao Executivo Municipal providências para colocar o braço e a lâmpada no 

poste da Rua Francisco Roberto de Camargo, próxima a residência da senhora Geralda, 

de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, o senhor presidente declarou que as 

indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores: a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins convidou a população para participar do Proerd 

(Programa Educacional de Resistência às Drogas) a ser realizado no dia 28/06/2022, o 

senhor presidente Evanice Vieira Silva deu as boas vindas ao Dr. Edmar Brandão 

Luciano. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 
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_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


